N ll RusAutomation

403A (413A)

XapaktepucTuku — AlloMMHUEBbIe

COOCHbIE PEAYKTOPbI

€l

AocTtynHbl 3D mogenu

403A (413A)

' JNanbl C dnaHuem 6,1 Kr
» BbICTPbIN BbIEOP oo, (n) = 1400 mun” F"‘i’*'—,ﬂ--- A - C nanaun 6,3 K
CkopocTb Ha | Mepepa- | MowwocTs | Kpytsiwmit | Cepauc- | Homuwan. | Homuuan, | BO3MOXHbIe MOTOpHLIe Bo3moxXHble MOTOPHbIe BbixoaHon Ban 166.5 139
BbIXOAHOM | TOYHOE |[BWUraTensi MOMEHT Ha| (hakTop |MOLIHOCTb | KpYTALWMiA ¢pnaHuyel BS thnaHuLl B14 . 50
Bany uucno BbIxoae MOMeHT B C 0 P Q _ CTaHOapTHbIN L
n, : P1M MzM f P1R MZR °/' Kog 8 3,140 T ~ — =) r
[MuH ] : kBT | [Hm] | 'S | [kBT] | [Hwm] 63 71 56 | 63 | 71 o repegaro- << = o o A\ b
. .o [=— ¢} O\— —
36,5 | 38,40 | 0,37 @ 91 1,9 | 0,71 | 175 171713 02 ©) S| =L o 2 = @ =1 T
32,0 43,69 0,37 104 1,4 0,53 149 191712 03 © = ) =\ 9=
27,6 | 50,64 037 120 | 13 | 049 | 160 171712 cranpapr-| 04 Nl @25 h6 T
26,2 | 53,36 037 127 | 11 | 040 138 191710 o 05 “Tlonki crcok 77M8X19
229 | 61,21 | 0,37 145 1.1 0,41 160 191312 06 pnametpos npnseacr s /- VIOX 19 = C
226 61,85 037 147 | 09 | 035 138 171710, ® | o7 B glit] |l el o o |—r .|
19,7 | 70,95 | 0,37 168 1,0 0,35 160 131712 214 08 L, S
19,1 | 73,43 037 | 174 | 10 | 0,37 | 175 101713) 1o 09 MNanb
18,7 | 7477 025 | 120 | 1,2 | 0,29 @ 138 191310 10 = 2 oy
16,2 | 86,66 025 139 | 10 | 025 138 131710 230 | 11 an| AManor | G | H| R | L [L1| 8 | H1| O | @l | opbnamp gnaveyss| APTMKyn
14,5 | 96,85 8:55 155 ](1) 0,26 | 160 1017121 g0y 12 112 | 18] 85| 110 | 87 | 50 | 130 | 167 | 15 | - - ; KC35.9.021 A CM. BHU3Y CTPaHWLbI
113? :gé:ig 0'12 122 0 g:% 123 19011731123 Ha 3aka3 ]? 212/3 | 18 | 100| 130 |107.5| 60 | 155 | 182 | 17 | 11 - ~ | kca09.025 HavBonee
10,3 135,69 0,18 166 1,0 0,18 160 101312 15 17 18 75 110 |90+110 50 | 145|155 | 15 9 |2 80/90B5 - KC40.9.022 pacnpocTpaHeHHble
84 16574 0,12 | 131 | 1,1 | 013 | 138 101310 16 27 | 2590 10 | 130 | - |145/172] 20 | 9 - - KC40.9.024 munetnan
7,9 177,09/ 0,12 | 140 1,1 | 0,14 | 160 91312 18 022-223| 25 | 100| 110 | 115 | - |145/182| 20 | 9 - - KC40.9.026
6,5 216,31/ 0,09 136 1,0 0,10 138 91310 19 42/3 25 | 80 [110+120| 85 - | 145|162 15 | 9 - - KC40.9.023
[11 BCEX NepeAATONHAIX urCen AnHamneckuit KITE pase 0,94 020-221| 18 | 80| 110 | 90 | - |135|162| 14| 9 |13 80/90B5| - KC35.9.022
I Bo3moXHble MOTOpPHbIe @ B) B KOMNneKT noctaBku BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMMMEKT 6e3 NpocTaBKM C) MonoxeHue oTBepcTUN P403A-F___ BbIXO,qHOIZ dDJ'IaHeLI.
cnaHubl npocraBka ® MOTOpHOro cnaHua K1
Detanb Y i
Penykropbl 403A (413A) nocTaBnsaTCA C CUHTETUYEC- CrangaptHast [laHHble NONOXeHUA MOHTaXa Heo6X0AMMO yKa3biBaTb 1 =)
KoMnneKTauus B 3aKa3e Unu gobaenATbL macno ]
KM MacroM, obecrneymBatoLLIMM CMasky Ha BeCb NEpUOL, 1 N =
aKcnnyaTaumm pegykrtopa, TexXHu4eckoe obcnyxusa- :@ @ @ ’H‘B I =lEH= o
HVe He obsi3aTernbHo. Z2g ® a Y
B3 B7 B8 V5 V6 ve I
Tvn CUMHTETUYECKOrO Macna M peKoMeHAOoBaHHOe 03071 | 035N | 04501 | 0450 | 0,450 | 05501 | Yowmie |
KOMM4ecTBO NpuBeAeHb! B Tabnuue 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala 54 WE 320 X Retans Y il
Bo3MoxHble paguarnbHble U 0CeBble Harpy3ku peayk- Ta6n. 1 *BO3MOXHbIi BLIXOAHON Ban 47,] | c1
TOpa npuBeAeHsb B Tabnuue 2. Ban-d1 | p1| h1 X Bo3moxHbIe BbixoaHble driaHLUbl
PAOWAIIbHBIE U OCEBBIE HAIPY3KU CtaHaapTHbIn | @ 25x50 8 | 28 | M8x19 alo b1| cl1| el | f1 | s1 ApTukyn @ﬂl
BbIXOAHOVI Ban Feq =FR. X4g1 @ 16x40 5 18 M6x16 120 80 | 10 |100| 3 7 |KC40.9.010
+ — 140 95 10 |115] 3 9 |KC40.9.011
f : 19x40 | 5 |215| M6x16 K
Hasakas | © ' - 160 | 110] 10 |130] 3 KCA40.9.012 | manawn ronueo no savasy:
02040 | 6 1225) M85 200 | 130] 11 | 165 3,5 | 11 |KC40.9.013) Commecrimocts yrosmire
@24x50 | 8 | 27 | M8x19 ’ S oTaeneHo.
250 180(11,5/215]| 3,5 | 14 |[KC40.9.014
P403A=N . Basosoe ucrnonHeHue R403a=N... BxoaHoi Ban
n FA | FR n FA | FR n FA | FR PosomenAyeNLie
2 2 2 MOTOpPHble
300 | 310 |1550|| 140 | 406 2030|| 70 | 540 |2700 ] P B4 hﬁg N5 M8x17 ]
250 | 330 |1650|| 120 | 448 [2240 40 600 | 3000 15 : 2 - 175.7 25 Bxogoit san
200 | 360 [1800 85 480 | 2400 15 600 | 3000 5 4'0 - =\ ([ ¥ e M10x18 D ol 25
BxogHoii Ban 8 ' ~ - - o ~= +H<_5
— ¥ — SIP = 0 H® 9
- ) N~ -
n, | FA| FR M —= © =3 = N < A o — .
—i - - o (O CT ~ ST T =7
1400 | 140 | 700 @ = ==F & s0° (|5 LR =2 .
900 | 160 | 800 of  ofl| 50 lH =1 v A N < ©
N < - A 3 -
500 | 190 | 950 0 82 _L [ ] S
Q ' R 28 37145.5 32.5 M5x13
Tabn. 2 M8x19 65
dramui s | A | Co.|96 K1 | Aprukyn onanueiBia| A | Cu.c 96 K1 | Aprukyn
63 B5 185 173,2|140| 189 | K050.4.041 56 B14 |182,5/143,2| 80 |186,5 KC40.4.049
71B5  |182,5/183,2/ 160 186,5 K050.4.042 63 B14 | 185 |148,2| 90 | 189 | K050.4.047
71B14 | 1825/155,7/105| 1865 K050.4.045

000 “PycABTtomatusauusn”

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./cakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycaestomatusaums.pg



N ll RusAutomation

503A (513A) e e remrorcres =N 503A (513A)

' TNanbl C dnanuem 11,9 Kr
* BbICTPbIV BbIEOP Broaua” (1) = 1400 mun™ P5°3AB]—3--- A - C e 12.1 Kt
CkopocTb Ha | Mepepa- | MowwocTs | Kpytsiwmit | Cepauc- | Homuwan. | Homuuan, | BO3MOXHbIe MOTOpHLIe Bo3moxXHble MOTOPHbIe BbixoaHon Ban 217.5 178
BbIXOAHOM | TOYHOE |[BMraTens MOMEHT Ha (hakTOp | MOWHOCTL | KpYTALM ¢naHue! BS tnavubl B14 B 60
Bany uucno BbIXoae MOMEHT B C D E Q R T CTaHOapPTHbIN Y
n, ; i Py M,y fs P Mo o Kon 8 5,190 L — = r
B A - —] [— o =
[MnH] [kBT] | [Hwm] [kBT] | [Hm] | 63 | 71 80 | 90 | 71 | 80 | 90 repaator H © ol ¢ e N _
352 39,79 15 | 382 | 1,0 | 1,5 | 373 191316 01 @ -l 1T o 2 = @ =i/, T
29,6 | 47,22 1,1 331 11 1,2 354 191314 02 o = O =\ S
256 | 54,73 11 384 0,9 1,0 354 171314 03 ™ 230 h6 T
21,1 | 66,22 | 0,75 318 1,0 0,77 326 171312 04 *TlonHblit cncok
18,3 | 76,69 | 0,75 | 369 | 1,0 072 | 354 131314 cranpapr-| 05 avawerpos npueeacne /- M10x22 G ot R
16,7 83,59 | 055 | 297 | 1,2 | 0,66 354 190814 ot 06 —_— <+{ il ) o L—»IS
15,1 192,78 | 0,55 | 329 1,0 0,55 326 131312 230 07 | L
13,4 /104,68 0,55 371 1,0 0,53 354 101314 08 Nansbl
11,9 117,22 0,37 | 278 1,2 0,43 326 170812 24 09 T S2 Maxc.
11,1 126,65 0,37 | 300 1,1 0,40 | 326 101312 225 10 ng: Awanor | G | H R L S |H1 0 od Morzgj:i:;;g::a d)na:gfl g5| APTMKYN
10,2 [136,62| 0,37 | 324 1,1 0,40 | 354 91314 28 1 312/3 | 18 | 110 | 160 | 130 | 190 |211,5| 20 | 11 - - KC50.9.024 A CM. BHU3Yy CTpaHUUbI
g’g 133’:‘;3 8’52 ggg ]g gg: ggg ?1212 y 235 1% 3035 | 20 | 130 | 180 |149,5 | 216 |231,5| 18 | 14 } ~ | Kc60.9.024 HavBornee
64 21826 025 349 | 09 | 023 @ 326 71312 asakas 14 4757 | 30 | 115 | 135 | 165 | 170 |216,5| 24 |13.5 R - KC50.9.022 PACNPOCTPAHEHHbIE
58 24182 025 387 @ 09 | 023 354 90814 15 023-233 | 30 | 130 | 135 | 135 | 185 |231,5/ 25 | 14 - - KC50.9.025 MBI Nan
48 292:57 0,18 | 358 0,9 | 0,17 | 326 90812 16 52/3 | 30 | 110 135+150 100 | 190 |211,5| 18 | 11 - - KC50.9.023
44 /319,32 0,18 | 391 0,9 0,17 | 354 70814 17 L6 06 19 | 125| 160 | 106 | 205 [226,5 8 | 14 - - KC50.9.026LM
g,g 323?2 8,12 ggg 8 ; g,g g 323 ;8213 13 E2 | 2202/3 | 13 | 100 | 135 | 192 | 164 |201,5| 6 | 14 - - |KC50.9.027LM
) L b 3 ) 5
[ns Bcex nepegaToyHbIX Ymucen anHamuyeckuin KM paseH 0,96 P503A'F... BbixogHow chnaHely
I Bo3moXHble MOTOpPHbIEe @ B) B KoMnnekT noctaBku BXoAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNNeKT 6e3 NpocTaBku C) MonoxeHue oTBepcTUN 8.5 onsa KC50.9.011 ﬂeTaJ'Ib Y I k1
chnaHubl npocraeka ¢ MOTOpHOrO ¢hraHua P A - |
1 E I
Penykropbl 503A (513A) noctaBnsoTca ¢ CUHTETUYEC- Crangaptias |  [laHHbIE NOMOXEHNS MOHTaXa HeOGXOANMO yKa3blBaTh 1 = j—
KM MacroM, oGecrneymBaloLLIMM cMasky Ha BeCb NEpUO, L) B 3akase unu Ao6aBnATL Macno *H‘B %! 5l =S —=——=-31 1%
aKcnnyaTaumm pegykropa, TexXHU4eckoe obcnyxusa- @ § ' m@g 5@ ‘=]—|-
HWe He obs13aTenbHO.
- B3 B8 V5 V6 v ! f1
UM CUHTETUYECKOro Macrna U pekoMeHOOoBaHHoe 0750 | 075N | 1,050 | 1450 | 1,200 | 1,200 | Yowaie X Jetanb Y 578 o1
KOMM4eCTBO NpuBEAEHbI B Tabnnue 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala 54 WE 320 - . 5
BO3MOXHble paamarnbHble U 0ceBble Harpyakn peayk- Tabm. 1 O3MOXHBIN BbIXOAHOM Ban 51,5 ans KC50.9.011
Topa npvBeaeHbl B Tabnuue 2. S - Ba31:) '6(;1 21 2; M1())( > Bo3MoXHbIe BbIxoAHbIe doriaHLbl
PAOWUAJIIbHBIE N OCEBbIE HAITPY3KHA UL :24§50 WET M8XX19 ale b1|cl1|el| f1| s1| Apmmkyn
BbixoaHoM Ban Feq=Fr. 54 Ha saxas | 22560 | 8 | 28 Méx19 160 | 110 14 |130| 3,5 | 11 |KC50.9.011 |, o e onanuen n
X+24 o @ 28x60 8 | 31 | M8x19 200 130| 13 |165] 3,5 | 11 |KC50.9.012 Janauu T0n1K0 o sakasy.
2 35x60 | 10 | 38 | M10x22 250 [180[15,5[215] 4 | 14 |KC50.9.013| ™" “orenmo.
pP503A=N . Basosoe ucnonvexne R503A=N_.. BxoaHoit Ban
PeKOMeH,El,yeMble
MOTOpPHble
' A | dnaHubl B14 178
217.5 ‘ 2123 N.5 M10x18
n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR 155 [ > 228.5 35
300 [ 460 |2300|| 140 [600[3000/[ 70 | 780 [3900 5 50 e M12x20 | qé]j 30| 25
250 | 480 |2400|| 120 | 620 |3100 40 900 14500 8 ) z z © S |<>|<— 6
200 | 520 |2600]| 85 | 700 [3500|| 15 |1000/5000 i H — “‘_’f ° S N\SE - = o — &
- —_—— -':.=_-__ - ] — — ~ _—— :—g—’\ - — ]
BxopgHoi Ban — - C) H —— ? %0 L)) @ %r n © ©
‘FR(N) n, | FA | FR @ 2|60 lH e Sy v B = =
1400 | 400 | 2000 9 12 , =
™M R
<|=- :’ 900 | 440 |2200 sl| 7~ 65° 210 63| 40 | |43 M6x16
a(N) 500 | 440 | 2200 M10x22
Ta6n. 2 draoiss | A | C..|96| k1 | Apmkyn |k1 anakcs09.011 || pnomeiBia | A | Cy.. |96 k1 | Aprakyn [k1 anaKcs09.011
63 B5 238 | 227 |140|240,5 K063.4.041 246,5 71 B14 236 209,5/105/238,5| K063.4.047 2445
71 B5 236 | 237 |160|238,5/ K063.4.042 2445 80 B14 238 | 217 |120|240,5/ K063.4.046 246,5
80/90 B5 | 238 | 257 |200/240,5 K063.4.043 246,5 90 B14 238 | 227 [140/240,5/ K063.4.041 246,5

454010 Poccusi, YensabuHck, MarapuHa 5, ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnathbit), +7(351)799-54-26,

[13 ”
000 PyCABTOMaTVI3aL|,VIFI Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycaeromaTtusaumsi.pc



N ll RusAutomation

603A (613A) ARl L

D 603A (613A)

* BbICTPbIU BbIEOP B (ny) = 1400 My P603AB4... Nansi - C dramien 14,3 k7
CkopocTb Ha | Mepeaa- | MowHocts | KpyTsiwmit | Cepeuc- | Homunan. | HomuHan. Bo3moXHEIe MOTOPHbIe BosmoxHble MOTOpHLIe BbixoaHow Ban A ’
BbIXOAHOM | TOYHOE |[BMraTensi MOMEHT Ha| (akTOp |MOWHOCTL & KpYTALMI ¢raHuyel BS tnaHyel B14 234.7 202
Bany uucno Bbixoge MOMEHT B C D E Q R T — . 70 _
n, ; P M, f P Mae = g Kon CTaHAapTHbIN 5 | 60 | r
[MuH ] : [kBT] | [HMm] S+ | [kBT] | [Hm] | 63 71 |80 | 90 71 | 80 | 90 2 nepogaro- 10 ' 0 9 = E
il i 2 )
352 139.79 | 15 | 382 | 1.1 | 1.7 | 434 191316 05 o) —1g=— {0y s = d i) B
206 4722 15 453 11 17 | 515 191314 06 — = TN SE
256 | 54.73 1.5 525 1.0 1.5 515 171314 07 g 235 h6 O -
245 | 5713 | 15 548 0.9 1.4 520 191312 08 onmit cco
211 6622 1.1 | 464 | 11 | 12 | 520 171312 09 anaverpos npnsegen s/ M10x22 C -
19.7 | 71.01 1.1 498 0.9 0.96 435 191310 10 Tabnuue BbixoaHoro Bana/ — 4@_{ ol % o R
18.3 | 7669 | 1.1 | 538 | 10 & 1.0 | 515 131314 crapnapr. 11 L s
17.0 | 82.30 | 0.75 396 1.1 0.82 435 171310 HbIN 12 Nanbi ! >
16.7 | 83.59 | 0.75 402 1.1 0.82 440 190814 235 13 T 2 m
vn TONbKO AnA aKC.
SR AR AL w2 il e[ Tn TR 1 Ts [0l o EREi iy e
119 117.22| 075 | 564 = 09 | 0.69 | 520 170812 250 16 ol 4123 | 20 | 130 | 180 |149.5]216 | 233 |18 | 14 | - - | xce0..024 A CM. BHU3Y CTPaHULbI
11.1 126.65 0.55 | 449 | 12 | 064 | 520 101312 238 17 oi| 47-67 | 30 | 115 | 135 | 165 | 170 | 218 | 24 |13.5 - - KC50.9.022 HavnGonee
10.3 [135.74| 0.55 482 0.9 0.51 440 130814 240 18 M3 62/3 35 | 120 [170+185| 110 | 230 | 223 | 20 | 14 - - KC60.9.023 pacnpocTpaHeHHble
9.6 |145.68 0.37 | 346 1.3 0.47 | 435 170810 Ha 3akas 19 S7 77 35 | 140 | 170 | 205 | 204 | 243 | 8 | 14 - - KC60.9.029LM TAMbI Nan
8.9 [157.401 037 | 373 1.2 1 043 | 435 101310 20 H4 | 024243 | 35 | 155 | 170 | 150 | 225 | 258 | 30 | 14 - - KC60.9.025
?'g :gg'gg 8'2; 223 ]8 g'gg ﬁg 190103;124 g; L6| o6 | 19 |125| 160 | 106 | 205 | 228 | 8 | 14 - ~ |KC50.9.026LM
: . : : : B5| 3523 |235|115| 170 | 130 | 205 | 218 | 8 | 14 B - |KC60.9.021LM
6.8 |205.43| 0.37 487 0.9 0.33 435 91310 23
6.2 |224.18| 0.37 532 1.0 0.36 520 100812 24 F .
5.8 |241.82| 0.25 387 1.1 0.28 440 90814 25 P603A=I"... Bbixogon cpnaHey, »
50 (278.62| 025 | 446 | 1.0 | 0.24 435 100810 26 etambY |
48 |20257 025 | 468 1.4 | 028 | 520 90812 27 8,5 ann KC509.011 A |
3.9 1363.63 0.18 445 1.0 0.19 435 90810 28 y
[ns Bcex nepegaToyHblx Yucen aunHamudeckuin KM paseH 0,94 L 0
I BosmoxHbie MoToprbie () B) B KomnnekT noctaskm BxoauT B) Mo 3aka3y Bo3MoxeH KoMnnekT 6e3 NpocTasky C) Monoxenue otaepcTuit 1 = = "“_j_ _©
chnaHubl npocraeka © MOTOpHOro (hnaHua *HJZ =l Bl -t —- S =7 o))
@ =1—|_
PenykTopbl 603A (613A) NoCcTaBnsATCS C CUHTETUYEC- CrangaptHas |  [JaHHbIE NONOXEHMA MOHTaXa Heo6X0AMMO yKa3biBaTh | f1
KM MacrioM, obecrneymBaloLLyM CMasKy Ha BeCb Nepuos KoMnneKTaLs B 3akase unu A06aBNATL Macno X [Jeranb Y 67 5' ot
aKcnnyaTauun peaykropa, TeXHUYeckoe 06CnyKuBa- :@I @ @ *
. y y
HWe He obs3aTerNbHO. [Pty ) Bo3moxHbI1 BbIXOAHOW Ban 61,5 ans KC50.9.011
B3 B6 B7 B8 V5 V6 v8 .
Twun cuHTEeTM4Yeckoro macna wu pekomeHaoBaHHOEe 075N 0901 | 115N 125N 130N 135 YTouHsinTe Ban-d1  p1 h1 X Bo3mMoxHbIe BbIxoAHble dhraHubl
. : - - . : CTASTILHO CraHmapTHbii | @ 35x70 | 10 | 38 | M10x22
KONM4eCTBO NpuBeAeHb! B Tabnuue 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320 —ad0 8 31 Moo alo | bl|cl el fl | s1| Apuyn
Bo3MoxHble paguanbHble U OCeBble Harpy3ku peayk- Ta6n. 1 H 230x60 | 8 | 33 | M10x22 160 110] 14 [130] 3,5 | 11 |KCS0.9.011 ], @ e e w
TOpa NpuBEAEeHb! B Tabnmue 2. asaKas | ;38570 | 10 | 41 | M10x25 200 |130] 13 [ 165/ 3,5 | 11 |KC50.9.012| nanaum ronero o savaoy.
PAIVANBHBIE U OCEBBIE HATPY3KM 340x80 | 12 | 43 | M12x28 250 180]15,5/ 215 4 | 14 |KC50.9.013] " Craonmor
BbixogHon Ban Feq=FR. 60.5 Pe03A=N... Basosoe ncnonHewue Re03a=N... Bxoaroii san
! X+25.5_ = PekomeHayemble
Fea (N) — A | branun B14 202
ﬁ 15.5 ) an
: < —= 'Yy —-—— M12x20
H —— v =1 =] To] 2 :wq- h I‘>|_
n, |[FA|FR n, |FA | FR n, | FA | FR @ 12 = -1 -9l oo zt Fam g o 18- §|-® -t .
300 | 560 (2800 140 | 740 |3700 70 890 [4200 « © o |=]—|_ 2= g =Y . € [To)
250 | 600 |3000|| 120 | 760 |3800|| 40 |1160/5800 B =2 LEJ > oy v Wi o N
200 | 640 |3200 85 840 |4000 15 [1300/6500 3 N2 _Y S
el > 650 210 63| 40 43 M6x16
BxogHow Ban =~ M10x22
| ’ Fr (N) n, |FA|FR
1400 320 5200 Do ds | A | C.. 96| k1 | Apmkyn |K1amakcs09.011| | paonaedia | A | Cu.c| 96| k1 | Aprakyn | K1 ans KC50.9.011
lpA(N') ggg ; 43 2238 63B5 |2552/247,5140257,7| K063.4.041| 2637 71B14 |2532| 230 [105[255,7 K063.4.047| 2617
71 B5 253.2|257,5|160|255,7| K063.4.042 261,7 80 B14 |255.2|237,5/120|257,7 K063.4.046 263,7
o2 80/90 B5 [255.2|277,5/200/257,7| K063.4.043 263,7 90 B14 |255.2|247,5/140(257,7 K063.4.041 263,7
Taon.

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

13 ”
000 PyCABTOMaTusauMﬂ Ten./dakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasromatusauus.pd



N n RusAutomation

XapaktepucTuku - YyryHHole

COOCHbIE PEAYKTOPDI

* BbICTPbIU BbIBOP e (n)) = 1400 mun"*
CkopocTb Ha | Mepena- | MowHocTs | KpyTsiumii | Cepauc- H H Bo3MOXHbIe MOTOPHbIe Bo3moXHbIe MOTOPHbIe BbIXxoAHoW Ban
BLIXOAHOM | TOYHOE |[ABMraTensi MOMEHT Ha| (hakTop |MOLIHOCTb | KPYTALMA ¢naHye B5 ¢nanue B14
Bany yucno BbIXxoae MOMEHT B C o P Q =)
n, : Py M, P Mg > Kon
[MUH ] ! [kBT] | [Hwm] f.s. [kBT] | [HMm] 63 71 56 | 63 | 71 a nepenaroy-
HOro Yucna
18.8 | 74.33| 0.37 | 176 1.8 | 0.67 | 320 191313 01
17.0 | 82.56 | 0.37 | 196 1.6 | 0.60 | 320 151318 02
16.0 | 87.48 | 0.37 | 207 1.5 | 0.57 | 320 131713 03
13.8 [101.40, 0.37 | 240 1.3 | 049 | 320 151313 cTaHgapT- 04
11.4 122.57| 0.37 | 291 1.1 0.41 320 131313 HbIA 05
10.1 |138.59| 0.37 | 329 1.0 | 0.36 | 320 101318 230 06
8.7 |160.82| 0.25 | 257 1.2 | 0.31 320 91713 07
8.2 |[170.20 0.25 | 272 1.2 | 0.29 | 320 101313 235 08
7.6 |183.48 0.25 | 294 1.1 0.27 | 320 91318 | Ha 3aka3 09
6.5 |214.15/ 0.18 | 262 12 | 0.23 | 320 71713 10
6.2 |225.33| 0.18 | 276 12 | 0.22 | 320 91313 11
5.7 |244.32| 0.18 | 299 1.1 0.20 | 320 71318 12
5.5 |254.15 0.18 | 311 1.0 | 0.20 | 320 61713 13
4.8 1289.96/ 0.18 | 355 09 | 017 | 320 61318 14
4.7 |300.05 0.18 | 367 09 | 017 | 320 71313 15
3.9 |356.09] 0.12 | 282 1.1 0.14 | 320 61313 16
[Ans Bcex nepegaToyHbIX Yncen anHamudeckun KM paseH 0,94
I Bo3MOXHble MOTOpPHbIE @ B) B KOMNneKkT nocTaBkM BXOAUT B) Mo 3aKka3y BO3MOXEH KOMMNEKT 663 NPOCTaBKN ,&M, C) MonoxeHne oTBepcTUi
dnaHubI npocraeka ¢ MOTOpHOro cnaHua
PeﬂyKTOPbl 503C nocTaBnsawTCA C CUHTETUYECKUM CraHgapTHas [aHHble NONOXEeHUA MOHTaXa He0O6X0AMMO YKa3biBaTh
macnom, obecneymsaroLLMM CMasKy Ha BECb Nepuopj KNeTaA B 3aKase unu Ao6asnATL Macno

SKCMyaTaumm peayktopa, TeXHUYeckoe obcnyxmsa-
HUe He obs3aTenbHo.

2

B3 | B6

B8 |V5 v8
puBen He 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala 54 WE 320
BO3MOXHbIE paamManbHble 1 0CeBble Harpyaku peayk- Ta6n. 1

Topa npuBeaeHsl B Tabnuue 2.

PAOUAIBbHbLIE U OCEBbLIE HAITPY3KU

BbixoaHou Ban Feq=FR. 565
X+265 |

FrR(N)| . Fea (N) o —
<= mp
Fa(N) [ 1

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 | 500 |2500|| 140 | 640 |3200|| 70 | 820 4100
250 | 540 2700|| 120 | 680 |3400{| 40 [1020|5100
200 | 580 |2900|| 85 | 760 3800 15 11005500

Mo 3anpocy AnA yBenuuyeHusi 4ONYCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYMHbI YCUNEHHble NOALWUMHUKN

BxogHow Ban

Fr(N) n, | FA | FR
1400 | 140 | 700

£ 900 | 160 | 800
<m0 90 950

*  Fa(N)

Taon. 2



HocTtynHbl 3D mopenu

C dnaxuem 15,0 Kr

Jlanbl
P503CS4--- C nanamn 17,0 Kr

A
192
. 60
cTaHOapTHBbII
—>H<§
- © o
ﬁ[ 3§
=
8 s30h6 0
vaerpon mowsenens / M10x22 S— N |
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana G ozl
| - e o
Nanbl
janl Awanor | G | H | R L | S  HI| O | ol e, Apruyn
312/3 18 | 110 160 130 190 | 237 17 11 - C50C.9.022
47 30 | 115 135 165 170 | 242 22 13,5 - C50C.9.024
p503c=F ... BoixonHoi dnavey
) k1
Tonbko ans KC50.9.011  HeTanb Y |
6 _
_ %
pl —| di ~ — 1| ©
c g E' _ _ [@)]
1 N~
| | ‘l [—
X [fetanbY — Rl
60, || cl
I—' 54 pns KC50.9.011
*B03MOXHbI BbIXOAHOM Barn Bo3moxHble BbixogHble (hrnaHLibl
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1 | el | f1 | s1 ApTukyn
CraHgaptHei | @ 30x60 8 33 | M10x22 160 110 | 14 | 130 | 35| 9 | KC50.9.011
Ha sakas | 235X70 | 10 | 38 | M10x22 200 130 | 13 | 165 | 3,5 | 11 | KC50.9.012 | rontene
- - - - 250 180 (155|215 | 4 | 14 | KC50.9.013 | “evwnie oseneee”
p503c=N_.. BasoBoe ucnonHeHue R503c=N ... BxogHoit Ban
PeKomer,yeMble
MOTOpPHbIE
A | (bnaHpubl B14 178
192 @123
18 . 202 25
| - ' Mi12x20 {-— ol 25
= 5
-t 5—‘ 0 T fQ iy © ol T i
=l © N E 815{;'98“ —
I Y (C 2 el
~ A = ~ < ©
[+2] © — &/ o A d < i
™ = 60 =Q S E'
o
N 33 105
o 13 N.5 M10x18 =2 M5x13
M10x22 g
gﬁ;ﬁﬁ:,"é% A | C..|96| ki1 | Apmukyn | |k1ansKc509.011 qm‘;;‘;':*,"g; A | C..|96| k1 | Apmkyn | |k1anaKes509.011
63 B5 208,5/ 202 |140/208,5/ K050.4.041 214.5 56 B14 208 | 172 | 80| 208 |[KC40.4.049 214
71 B5 206,5| 212 |160/206,5| K050.4.042 212.5 63 B14 |210,5 177 | 90 |210,5/K050.4.047 216.5
71 B14 208 |184,5/105| 208 | K050.4.045 214

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

13 ”
000 PyCABTOMaTM?’auMH Ten./cdakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycastomatusaums.pd



N n RusAutomation

XapaktepucTuku - YyryHHole

COOCHBbIE PEAYKTOPbBI

» BbICTPbIU BbIBOP .?.fé’,‘,‘;'ffb (n,) = 1400 mun"
CkopocTh Ha | Mepepa- | MowrocTs| KpyTawuii | Cepeuc- | Homunan. | Homuwan. | BO3MOXHBIe MOTOpHLIe BosmoxHble MOTOpHbIe BoixopaHown Ban
BbIXOAHOM TOYHOE | ABUraTensi||MOMEHT Ha | (haKTOp |MOLHOCTb | KPYTALMIA cdnaHubl BS dnaHubl B14
Bany yucno Bbixoae MOMEHT B C D E Q R T /’
n, : P1M MzM P1R MzR Rt Kon
MuH ] ! [kBT] | [HMm] f.s. [kBT] | [Hm] | 63 | 71|80 90 71 80 | 90 2 nepepatod-
HOro yncna
226 | 61.89| 15 594 1.1 1.7 675 191318 01
19.7 | 7116 | 1.5 683 1.0 1.5 675 191316 02
17.0 | 8248 | 1.5 792 0.9 1.3 675 171316 03
145  96.29 | 1.1 675 1.0 1.1 675 171314 04
13.9 1100.51 1.1 705 1.0 1.0 675 131318 05
12.1 |115.56| 0.75 | 556 1.2 0.91 675 131316 cTaHaapT- 06
11.1 [125.96, 0.75 | 606 1.1 0.82 665 190816 HbIN 07
10.4 /134.91| 0.75 | 649 1.0 0.78 675 131314 235 08
9.5 [147.05 0.75 | 707 1.0 0.72 675 190814 09
8.2 |170.44 055 | 605 1.1 0.62 675 170814 238 10
7.6 |184.15 0.55 | 653 1.0 0.57 675 101314 240 1"
6.8 |205.87| 0.55 | 730 0.9 0.51 675 91316 | Ha 3akas 12
5.8 /240.34 0.37 | 570 1.2 0.44 675 91314 13
5.0 |279.22 0.37 | 662 1.0 0.37 665 100816 14
4.3 1325.97| 0.37 | 773 0.9 0.32 675 100814 15
3.8 |364.41 0.25 | 583 1.1 0.28 665 90816 16
3.3 1425.43| 0.25 | 681 1.0 0.25 675 90814 17
2.9 /481.19 0.18 | 589 1.1 0.22 665 70816 18
2.5 |561.76/ 0.18 | 687 1.0 0.19 675 70814 19
[ns Bcex nepeaaToyHbIX Yncen anHamudeckun KM paseH 0,94
- Bo3MoXHble MOTOpPHbIe @ B) B KOMNneKT noctaBku BXogut B) Mo 3aKa3y BO3MOXEH KOMMIeKT oe3 npocTaBKu 4&, C) MonoxeHue OTBechMﬁ
dnaHubI npocraeka ¢ MOTOpPHOro ¢naHua
Peﬂ.yKTOPbl 703C nocTaBnsAwTCA C CUHTETUYECKUM CranpapTHas [aHHbIe NONOoXeHUst MOHTaXa Heo6X0AMMO yKasbiBaTb
macnom, obecneymsaroLLM CMasKy Ha BECb Nepuoj KCHICK TN B 3aKase nnu AoGasnATL Macno
aKcnnyaTauum peayktopa, TexHudeckoe o6CrnyxuBa- % %ﬂ % I% @
HUe He obA3aTenbHo.
B3 B8 V5 V6 \'2:
Tun CMHTETMYECKOro Macra W peKkoMeHOoBaHHOoe 22011 130N | 24071 | 17001 | Yo
KoMn4ecTBo NpuBeAeHb! B Tabnnue 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala 54 WE 320
Bo3moxHble paananbHble U OCeBble Harpy3kn peayk- Taon. 1

Topa npuBedeHsbl B Tabnuue 2.

PAOUAIBbHbLIE U OCEBbLIE HAITPY3KU

BbixopgHoW Ban — Feq=Fr. 70 —
X+35 | -
Feq (N)‘ =
Lx

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 | 680 [3400 140 | 960 [4800 70 1300|6500
250 | 760 |3800|| 120 |1040|5200 40 |1460(7300
200 | 900 |4500 85 (1120|5600 15 |1800{9000

Mo 3anpocy Ansi yBenu4YeHUsi [ONYCTUMbIX Harpy3ok
[OCTYMHbI YyCUTNEHHble NOAWUMNHUKA

BxogHow Ban

FR (N) rl1 FA FR
I. 1400 | 240 |1200
s 900 | 280 |1400

<= =)
Fa (N) 500 | 310 [1700

Tabn. 2



DoctynHbl 3D mogenu

P703cS6... Nansl C cpnaritiem 30,0 Kr

A C nanamn 33,5 Kr
239
CcTaHZapTHbIN <19
10 5'|‘60| / _
¥ | | =, o| £
& -— Tl = ©
%[ ' of [ S
B 235h6
*MornHbIi cnucok
[1aMeTpoB NpuBefeH B M10x22 .
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana G ol
| R e
Nanbl
janl Awanor | G | H | R L | S | HI| O | ol |gmac.| Aprucyn
=P8 412/3 119,51 130 180 | 149,5 | 216 | 290 25 14 - KC70.9.022
S6 67 30 | 130 150 195 210 | 290 25 14 - KC70.9.024
LB 025/253 | 35 | 160 170 175 220 | 320 30 16 - KC70.9.023

p703c=F... BbixogHoit donarel

Oetanb Y < Kl >
T —
=]
pl —| di [
= g 5 = 44— 1—- -%
Qo o =~
i
[
X [feranbY — : I f1
70| c1
*B03MOXHbI BbIXOAHOM Barn Bo3moxHble BbixogHble (hrnaHLibl
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1 | el | f1 | s1 ApTtukyn
CraHgaptHbii | @ 35x70 10 | 38 | M10x22 200 130 | 11 | 165 3,5 | 11 | KC70.9.012 ;
Ha saxas | 2 38¥70 | 10 | 41 [ M10x25 250 180 | 13 | 215 | 4 | 14 | KC70.9.013 |“ Wi rontiane ™
240x80 | 12 | 43 | M10x28 - S ; g oo
p703c=N_. BasoBoe ucnonHeHue R703c=N ... BxogHoit Ban
PeKOMeHﬂ,yeMble
MOTOpPHble
-< A | naHubl B14 200
239 2140
22 250 35
i gt M12x19 o 25
|| _ 5
10 5,, 89 © 4
T B SV EERE
Y _ 7 _Hl. o ﬁ 139 =
- = = @ S 2 =
o~ o 4 o) b
S 7o Jlry 1 ] \ S 9 o
? 12 90° 42 145 M6x16
N.4 M10x19
M10x22
dramrss | A | C,,. 96| ki | Apmukyn dnoma 4| A | C..|96| KL | Aprukyn
63 B5 259,5/ 242 |140|259,5/ K063.4.041 71 B14 |257,51224.5/105|257,5| K063.4.047
71 B5 257,5| 252 |160|257,5/ K063.4.042 80 B14 [258,5 232 |120|258,5|K063.4.046
80/90 B5 |[259,5| 272 |200/259,5/ K063.4.043 90 B14 |259,5 242 |140/259,5|K063.4.041
000 “PYCABTOMaTM?aaLlMﬂ” 454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

Ten./cdakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycastomatusaums.pd

(3]



N n RusAutomation

XapakTepucTuku - YyryHHble

COOCHBbIE PEAYKTOPDI

= BbICTPbIU BbIBOP E,’{:,f;'ffb (n,) = 1400 Mun™

CropocTk Ha | Mepeaa- | Mowwocts | Kpyswuii | Cepauc- | Homuan. | Homuwan. | BO3MOXHbIe MOTOpHbIe BoamoxHble MOTOpHbIE BuixogHoit Ban

BbIXOAHOM | TOYHOE |ABMraTeNnsi MOMEHT Ha| (haKTOp |MOLWHOCTL | KpYTALMIA ¢naHuel BS ¢naHubl B14

Bany yucno BbIxoae MOMEHT B C D E Q R T B
n, : Py MZM P M2R Kopy
[MuH ] ! kBT | [Hm] | S | [xBT] [Hm] @ 63 | 71 80 90 71 80 90 2 nepegaTo-
18,5 | 75,50 | 1,5 725 11 1,7 825 191318 01
16,2 | 86,47 | 1,5 830 11 1,6 900 191316 02
14,0 100,22 1,5 962 0,9 1,4 900 171316 03
12,0 116,56/ 1,1 817 1,1 1,2 900 171314 04
10,2 136,82 1,1 959 0,9 1,0 900 151314 05
91 (153,05 0,75 736 11 | 0,83 | 810 190816 “TEHACPT™ 06
8,6 |(163,31 0,75 | 786 1.1 0,86 900 131314 07
7.9 178,01 075 856 11 079 | 900 190814 240 08
7,3 191,67 0,75 | 922 1,0 0,73 900 101316 250 09
6,8 206,32 0,75 @ 992 0,9 0,68 900 170814 Ha 3akas 10
6,3 |222,92 0,55 | 791 11 0,63 900 101314 1"
58 |242,18 0,55 | 859 1,0 0,58 900 150814 12
56 |250,15 0,55 | 888 1,0 0,56 900 91316 13
4,8 289,08 0,55 1026 0,9 0,49 900 130814 14
4,2 330,31, 0,37 @ 783 1,1 0,41 860 71316 15
3,5 394,59 0,37 | 936 1,0 0,36 900 100814 16
2,7 514,99 0,25 | 824 1.1 0,27 900 90814 17
2,1 /680,03 0,18 @ 832 1.1 0,21 900 70814 18
[ns Bcex nepeaaToyHbIX Yncen anHamudeckuin KN paseH 0,94

I Bo3MOXHble MOTOpPHbLIEe

@ B) B KOMNNEeKT NoCTaBKM BXOAUT
dnaHubl .

npocTaeka

Pegoyktopbl 803C nocTaBnswTCA C CUHTETU-
YeckMM MacrnoM, obecneynBatoLLMM CMa3Ky Ha BECb
nepuoa akKcnnyatauum peayktopa, TexHU4eckoe
o6cnyxnBaHne He 00a3aTernbHO.

OcHalleHbl canyHOM, CMyCKHbIMU W KOHTPOSbHbIMU
npobkamu.

TN CMHTETMYECKOro Macna W pekoMeHAOoBaHHOEe
KONMUYeCTBO NpuBeAeHbl B Tabnumue 1.

BoamoxHble paguanbHble UM OCeBble Harpysku
peaykTopa npvBedeHbl B Tabnuue 2.

B) Mo 3aka3y BoamoxeH komnnekT 6e3 npocTasku

4%, C) MonoxeHune oTBepCTMi
© MOTOpHOro ¢hnaHua

@) 8 O O
O% % o@ %
) ®
B3 B6 B7 B8 V5 \'[3 v
3,300 | 1,901 | 1,900 | 1,550 | 3,400 | 2,301 | Grneneio
AGIP Blasia 460
Tabn. 1

PAOUAITbHbBIE U OCEBbIE HAITPY3KU

BbixogHou Ban Feq=FR. 805

X+40.5|

L x
FA | FR n, FA | FR
300 (1200/6000|| 140 |1600|8000 70 [2200/11000
250 |1400|7000 120 |1800|9000 40 (2600113000
200 |1500(7500 85 |2000(10000 15 |3000115000
Mo 3anpocy Ansa yBenu4yeHns AoNyCTUMbIX Harpy3okK
AOCTYNHbI YCUNEHHble NoALNNHUKN
BxogHow Ban
Fr(N) n, FA | FR
11’ 1400 | 400 |2000
f
900 | 440 (2200
w500 | 440 |2200
Fa (N)

Taon. 2



HocTtynHbl 3D mopenu

Pg03cS7... Nanbi C dnaruem 39,5 Kr
A C nanavn 43,5 Kr

247.5 246
. 80
cTaHOapTHbIN - _
12 5, ‘70
¥ :—— -8 € -
j} EEER| i e g T
S O
R 240 h6 S
*E::::f:)ggmnc::aeneu B M12x28 r
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana G @l
, e S
Nanbl
janl Awanor | G | H | R L | S | HI| O | ol |gmac.| Aprucyn
512/3 25 | 155 225 156 270 |333,5| 30 18 - KC80.9.022
77 35 | 140 170 205 230 |318,5| 18 17,5 - KC80.9.024
026/263| 40 | 175 215 215 265 |353,5| 30 16 - KC80.9.023
pgo3c=F... Beixoaroii onamey
Oetanb Y "%
1 di
p o G
X fetanbY —
80 cl
*B03MOXHbI BbIXOAHOM Barn Bo3moxHble BbixogHble (hrnaHLibl
Ban-d1 | p1 | hi X alo b1 | c1 | el | f1 | s1 ApTukyn %
CraHgaptHeii | @ 40x80 12 43 | M12x28 250 180 | 13 | 215 4 14 | KC80.9.013
H 2 50x100 | 14 |53,5| M16x36 300 230 16 | 265| 4 | 14 | KC80.9.014 |“Wrmamonmans
a 3aKka3s 3aKady. COBMECTUMOCTb
= = - = - - - - - - - YTOYHAUTE OTAENBHO.
pgo3c=N... BasoBoe ucnonHeHue Rso3c=N ... BxogHoit Ban
PeKomer,yeMble
MOTOpPHble
A dnaHubl B14 246 >
247.5 2160
22 258.5 35
i T f - M14x22
12 5.9 5 f

rJ

298.5
2140 h8
]
Al_.;

|BEPNVZN\Tp

451145
140

G

o © Q
< < —
o
g . 45 150
8 12 90
N.4 M12x19
M12x28 \’I
draess | A | C,.. 96| k1 | Apmkyn onomngia| A | C,. 96| k1 | Aprukyn
63B5 | 268 [275,5/140 268 |K063.4.041 71 B14 | 266 | 258 |105| 266 | K063.4.047
71B5 | 266 |285,5/160 266 | K063.4.042 80B14 | 267 [265,5/120| 267 | K063.4.046
80/90 B5 | 268 |305,5/200] 268 | K063.4.043 90 B14 | 268 [275,5/140| 268 |K063.4.041

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

13 ”
000 PyCABTOMaTM?’auMH Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd



N n RusAutomation

XapaktepucTukm - YyryHHble

COOCHBbIE PEAYKTOPbDI

* BbICTPbIUN BbIBOP e (n)) = 1400 Mun"*
CkopocTb Ha | MMepepa- | MowHocTb | KpyTsiwmit | Cepeuc- H H Bo3moxHbIe MOTOpHBIe Bo3moxHble MOTOPHbIe BbixoaHou Ban
BbIXOAHOM | TOYHOE | ABUraTens MOMEHT Ha | (HakTop | MOWHOCTL | KpyTAWMiA ¢nanupl BS tnanub B14
Bany 4yucno Bbixoge MOMEHT C D E F G R T UV g
n, . P M P M Kon
1 i o 2M f.s. R 2R 100 100 @ i
[MUH ] [kBT] | [Hwm] [kBT]  [Hm] 71 80 90 44,132 80 1 90 445 132 flopoRaTo-
325 1 43.03| 55 1478 | 1.1 | 58 | 1600 . . 201313 01
289 48.52 5.5 1667 0.9 5.0 1550 161315 02
27.0 | 51.81 4 1302 1.2 4.8 1600 201311 03
241 | 58.17 4 1462 1.1 4.3 1600 161313 cTaHpapT- 04
22.2 | 63.09 4 1585 1.0 3.8 | 1550 131315 HbIA 05
20.0 | 70.05 4 1760 1.0 4.0 | 1800 161311 250 06
18.5 | 75.65 4 1901 0.9 3.7 | 1800 131313 07
15.4 1 91.09 3 1723 1.0 31 1800 131311 260 08
126 111.50 2.2 1553 1.2 2. 1800 111311 Ha 3aka3 09
10.5 133.91 2.2 1865 1.0 21 1800 81313 10
8.7 |161.24 15 1548 1.2 1.7 1800 81311 "
7.6 184.40 1.1 1293 1.1 1.2 1450 61313 12
6.3 [222.04 1.1 1557 1.1 1.2 1750 61311 13
[ns Bcex nepenaToyHbIx Yncen anHamudeckuii KMNa paseH 0,96

I Bo3MOXHble MOTOPHbLIE

@ B) B KOMNNeKT noctaBku BXOAUT
cnaHubl

npocTaBka

Penyktopbl 853C nocTaBnsilOTCA C CUMHTETUYECKUM
mMacnom, obecneyvBaroLLMM CMasKy Ha BECb Mepuos
3KCMnyaTaumm peaykropa, TexHndeckoe obcnyxmBaHve
He o653aTenbHO.

OcHalleHbl canyHOM, CMYCKHbIMU U KOHTPOSbHbIMU
npobkamu.

Tun cuMHTETUYECKOro Macna u pekoMeHOoBaHHOe
KONUYeCTBO NpuBeAeHbl B Tabnumue 1.

BoamoxHble paguanbHble UM OCeBble Harpysku
peaykTopa npvBedeHs! B Tabnuue 2.

B) Mo 3aka3y Bo3MOXeH KOMNMEKT 6e3 npocTaBku

4%, C) MonoxeHne oTBEpCTMI
© MOTOpPHOro chnaHua

B8 V6 \'2:]
& _
32001 | 7,001 | 4600 | Jrosire
AGIP Blasia 460
Tabn. 1

PAOUAIBbHbLIE U OCEBbLIE HAITPY3KU

=~ Feq=Fr. 885 -~

BbixogHon Ban
X+385

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 |1800/9000|| 140 2400120040 70 [3000{15000
250 |2000710000| 120 |260013000| 40 |3200/16000
200 (2200(11000| 85 |280014000( 15 |400020000
Mo 3anpocy AnA yBenn4YeHnUsa JONyCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYNHbI YyCUNEeHHble NoALINNMHUKN
BxogHow Ban [§
I' n, FA | FR
1400 | 450 | 2250
900 | 500 2500
500 | 600 |3000

Tabn. 2



DoctynHbl 3D mogenu

C dnaxuem 80.5 Kr

J1anbl
P853CSS--- Cnanamu 71.0 Kr

A Il
3235 ‘ . 220
CcTaHaapTHbIN 109 — A
14 5130 | ©
—>l-|<— —- | -8 x
= : o
0 [ee]
LDT E _'O (s3]
L To)
™ 250 h6 )
e}
*MonHbIii cn1cok M16x36 IIHH y
TaGAe suxoRoro sana 218
260
pg53C=F ... BoixoaHoi onakey
| k1 |
Oetanb Y “ '|
1 | d1 —
> 'p = T ~— = _ _
— o E © PR
g
I
X fetanbY — | ﬂ' i
100 || _c1
*B0O3MOXHbIW BbIXOQHOW Basn Bo3moxHble BbixogHble (hnaHLbl
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1| el | f1 | s1 ApTukyn
CraHgaptHbIn| @ 50x100 14 | 53.5| M16x36 300 230 | 21 265 | 4 14 | KC90.9.014
Hasakas | 0 60x120 | 18 | 64 | M20x42 350 250 | 21 |300| 5 | 18 | KC90.9.015 |  acodran
P853cS8. .. Basosoe ncnonHenne Rs53cS8... BxoaHoit Ban
A ) 220
3235 ‘ 190
31
—»T — L
14 5,420 |
o el HE :
A — [ | | o S
0 ) 22°30" @ B
E :
Ye) (=) ﬂ -~
n
Y | - | \\I m|
o | >
M16x36 26 90" "N4 M12x18
| Ginaurs | A | oo (96 K1 | Aprwyn [ oriata] A |C.. 95| KI | Aprwgn
71 B5 342 |345.5/160| 342 |KC023.4.041 80 B14 344 1325.5/120| 344 |[KC085.4.046
80/90 B5 | 344 |365.5/200| 344 |KC023.4.042 90 B14 344 |335.5/140| 344 |[KC085.4.045
100/112 B5 | 353 |390.5(250| 353 |[KC023.4.043 100/112 B14| 353 |345.5[160| 353 |KC085.4.047
132 B5 371 |1415.5|300| 371 |KC50.4.043 132 B14 | 371 |365.5)200| 371 |KC50.4.041

000 “PycABTomatusauua”

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd



N n RusAutomation

XapakTepucTuku - HyryHHble

COOCHbIE PEAYKTOPbDI

* BbICTPbIU BbIBEOP romsen () = 1400 My

CkopocTb Ha | Mepepa- | MownocTs | KpyTawuit | Cepsuc- | Homunan. | Homukan. | BO3MOXHbIe MOTOpHLIe BoamoxHble MOTOpHLIe BbixoaHon Ban

BbIXOAHOM | TOYHOE |[BUraTensi MOMEHT Ha| (HaKTOp | MOLIHOCTL | KpyTALMA tnanye! BS tbnaHub! B14

Bany 4yucno Bbixoae MOMEHT C D E F G R T U V =) ﬂ
n i Py M,y fs P Mae 100 100 & 5 Koa
[MyH ] [kBT] | [Hwm] [kBT] | [Hm] | 71 80 90 445132 80 | 90 |74, 132 rlepegarci-
28.8 1 48.55| 7.5 | 2257 0.9 6.7 | 2100 | BB 201315 01
243 | 57.64| 55 | 1980 1.1 5.7 | 2100 | BB 201313 02
21.3 1 65.64| 55 | 2255 0.9 5.0 | 2100 | @B 161315 03
20.0 1 70.04| 4 1760 1.2 4.7 | 2100 | BB 201311 cranpapt-| 04
18.0 | 77.93 4 1958 1.1 4.2 | 2100 | BB 161313| HbIA 05
16.4 | 85.36 4 2145 1.0 3.8 | 2100 | @B 131315 260 06
14.8 | 94.70 4 2380 | 0.9 3.5 | 2100 | @B 161311 07
13.8 |101.35] 3 1917 1.1 3.2 | 2100 | @B 131313 250 08
1.4 123.15] 3 2330 | 0.9 2.7 | 2100 | BB 131311| Ha 3aka3 09
9.3 1150.73] 2.2 | 2100 1.0 2.2 | 2100 | BB 111311 10
7.8 |179.39] 1.5 | 1722 1.2 1.8 | 2100 | BB 81313 11
6.4 217.98/ 1.5 | 2093 1.0 1.5 | 2100 | BB 81311 12
5.7 1247.03] 1.1 | 1732 11 1.2 | 1950 | @B 61313 13
4.7 1300.17 1.1 | 2105 1.0 1.1 | 2100 | gB 61311 14
[ns Bcex nepedaToyHbIX Yncen anHamudeckuin KA paseH 0,94

I Bo3MOXHble MOTOPHbLIE

@ B) B KOMNNeKT noctaBku BXOAUT
dnaHubl

npocTaBka

Penyktopbl 903C noCTaBMATCA C CUHTETUHECKUM
macnom, obecneyvMBalOWMM CMa3Ky Ha BecCb
nepuoa aKcnnyatauum pegykropa, TeXHU4eckoe
o6cnyxnBaHne He 00a3aTernbHO.

OcHalleHbl canyHom,
KOHTPOIbHbIMY NpoBkamu.

CNYyCKHbIMU n

Tun CUHTETUYEecKoro macna u pekomMmeHaoBaHHOEe
KONMn4eCTBO npuBeaeHbl B Tabnuue 1.

BoamoxHble paguanbHble U OCeBble Harpysku
peaykTopa npvBedeHsbl B Tabnuue 2.

B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNeKT 6e3 npocTaBku

=$, C) MonoxeHue oTBepCTUN
© MOTOpHOro cnaHua

"o
B7 \'k:]

YTouHsanTe
oTaenbHoO

4,101 3,70 | 7,301

AGIP Blasia 460

Tabn. 1

PAOWAIIbHbBIE U OCEBbIE HAITPY3KU

BbixogHoW Ban .~ Feq=FRr. 885 7

X+385

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 |2070110350|| 140 [2760[13800|| 70 |3450[17250
250 |230011500|| 120 [2990[14950|| 40 |3680{8400
200 |2530]12650|| 85 [3220(16100/| 15 |460023000

Mo 3anpocy Ans yBenuyeHuUsi 4ONYCTUMbIX Harpy3okK
AOCTYMHbI yCUIeHHble NOALWUMHUKN

BxogHow Ban

Fr (N)

n, FA | FR

<= mp 1400 | 450 |2250

i Fa(N) 900 | 500 | 2500
500 | 600 |3000

Tabn. 2



HocTtynHbl 3D mopenu

P903cS8... Nansl

e
X

*MonHbIi cnncok

CcTaHZapTHbIN

260 h6

5

C ¢dnaHuem 86,0 Kr
C nanamu

94,5 kr

[MamMeTpoB NpuBeaeH B M20x42
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana o
v
Nanbl
jan| Awamor | G | H | R L S HI| O | o e Aprucyn
612/3 25 | 195 250 180 300 | 422 25 18 - KC90.9.022
87 40 | 180 215 260 290 | 407 30 18 - KC90.9.024
97 40 | 225 250 310 340 | 452 45 22 - KC90.9.026
027/273| 40 | 225 250 245 300 | 452 55 22 - KC90.9.023
- 40 | 175 215 260 290 | 402 25 18 - KC90.9.025
Poo3c=F... BoixoaHoi dnarey
|- kl »|
Oetanb Y | )
° _
o))
pl —| di
= g JE—
| v
X 7
Aerane ¥ —>|<Iﬂ 'Lﬁ"“\ 8 oTBepcTUM
120 || c1 2 bLf\ TonbKo Ans
g &/ e~ K .| pnanuac
;>.\;,;E°3 apTuKynom
“éle KC90.90.16
*B03MOXHbI BbIXOAHOM Barn Bo3moxHble BbixogHble (hrnaHLibl pie
Ban - d1 p1 | hi X alo b1 | c1 | el | f1 | s1 ApTukyn
CraHgaptHbii | @ 60x120 18 64 | M20x42 300 230 | 21 265 | 4 14 | KC90.9.014
Ha saxas | @ 50X100 | 14 | 53.5] M16x36 350 250 | 21 [ 300 | 5 | 18 | KC90.9.015 |“ Wi onmans
- - - - 450 350 | 22 [ 400 | 5 | 18 | KC90.9.016 | “Vovinme orenmo.
poo3c=N_.. BasoBoe ucnonHeHue Rg03c=N ... BxogHoit Ban
A ) 2815
323.5
a1 ‘—’H 2190 3355 50
‘ ¥ ' M16x26 R
28 Lo
18 ﬂﬂo o 1 8
*H‘* 3 PAR N
1 [H= 22930 g el Bt
—J +— ™ ]
o 22°30 o S o ¥
< £ ||120 et \ g S O
© o b =
L4 51 189
S 26 \N.8 M12x18
M20x42
a5 | A | Cw |96 k1 Apmikyn Dromnasa| A | C,. 96| ki | Apmakyn
71B5 | 342 |420.5/160] 342 |KC023.4.041 80 B14 | 342 |400,5/120| 342 |KC085.4.046)
80/90 B5 | 344 |440.51200) 344 |KC023.4.042 90 B14 342 |410,5/140| 342 |[KC085.4.045
100/112 B5 | 350 |465.5250| 350 |[KC023.4.043] 100/112 B14| 353 |420,5/160| 353 |KC085.4.047
132 B5 |371.5/490.5|300(371.5|KC50.4.043 132 B14 |371,5/440,5/200(371,5/KC50.4.041

000 “PycABTomatusauua”

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./cdakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycastomatusaums.pd



N A RusAutomation

4600Hm

~ B. 5
* BbICTPbIV BbIEOP ckopoors () = 1400 mMuH’
CkopocTb Ha | Mepepa- | MowHocTs| KpyTawwuit | Cepuc- | HomuHan. | HomuHan. BOIMOXHbIE MOTOPHbIE Bo3MoxHble MOTOpPHbLIE BbIxogHO Ban -
BbIXOAHOM | TOYHOe | ABMraTensi MOMEHT Ha| (HaKTOp | MOLIHOCTb | KpyTALMiA tnanus B5 ¢naHuel B14 // /,“
Bany 4ucno BbIX0AE MOMEHT Wy
F G H | - - |- %
nz ’ i P1M MZM fs P MzR 100 P Kon
[MnH] [KBT] | [HM] e [kBT] | [HwM] 442 1321160 180 i rlepeaaTou-
HOro ymncna
38.8 36.11 185 4113 1.1 B 301411 01
275 1 50.89 15 | 4694 1.0 B 201414 02
251 | 55.73 11 3777 1.2 B 201413 03
20.3 | 68.80 11 4662 1.0 B 161414 04
18.6 | 75.35 9 4354 1.1 B 161413 05
15.6 1 89.47 | 7.5 @ 4160 1.1 B He 131414 CTa:::-;pT' 06
15.2 1 92.02 | 7.5 @ 4278 1.1 B 161411 07
143 | 97.99 75 4556 1.0 B AOCTYMHbI | 131413 = @70 08
12.8 /109.52) 5.5 | 3762 1.2 B 111414 09
11.7 [119.94 55 | 4120 1.1 B 111413 10
9.6 [146.47 4 3681 1.2 B 111411 1"
8.8 |158.37 4 3980 1.2 B 81414 12
8.1 [173.45 4 4359 1.1 B 81413 13
6.6 (21182 3 4007 1.1 B 81411 14
[ns Bcex nepepaToyHbIx Yvucen anHamudeckuin KM paseH 0,96
Il Bo3MOXHble MOTOPHbIe @ B) B komnnekT noctaBku BxoauT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMMNeKT 6e3 NpocTaBKu 4$x C) MonoxeHue oTBEpPCTUIA

cnaHubI npocraBka
Penyktopbl 1103 nocTaBnslTCA C CUHTETUYECKUM
macriom, obecneymBarLLMM CMa3Ky Ha BECb Nepuos
3KCMnyaTaumm peaykropa, TEXHUYECKOe 00CnyXmBaHe
He 00s13aTenbHO.

OcHalleHbl canyHOM, CMYCKHbIMU U KOHTPOSbHbIMU
npobkamu.

Tun cuHTETUYEeCKoro macrna u pekomeHaoBaHHOE
KOJMM4eCTBO npmneeneHbl B Tabnuue 1.

BosMoxHble paguanbHble U OoceBble
penykTopa npueeaeHsl B Tabnuue 2.

Harpys3ku

MOTOpHOro dnaHua

B8

V5

9.00 N

16.00

YTouHsanTe
OTAENbHO

1

AGIP Blasia 460

Taon. 1

PAOUAJIIbHBIE U OCEBbIE HATPY3KH

BbixogHoun Ban
Feq (N)

= 138
Feq =FR T h

68

n, [FA|FR n, | FA|FR n, | FA|FR

300 [260013000| 140 [3300[16500| 70 [430021500

250 [2700113500 120 [3500[17500| 40 [500025000

200 [3000115000| 85 [3900[19500| 15 [590029500
Mo 3anpocy Ans yBenuveHus AONyCTUMbIX Harpy3oK Ao

CTYNHbIl YCUJTI€HH n
Fr(N)

BxogHon n, FA | FR

Ban <= =P 1400 | 700 |3500

Fa(N) 900 | 840 [4200

500 | 900 |4500

Ta6n. 2



HDocTtynHbl 3D mopgenu

P1103S0... Nank

A 450
114
cTaH 7 140 | -
AAPTHbIN |
20 7—5»1«1151 P
] 5 / \ \
o o 0|
T} O | H 2
< 270 h6 i °_° 2
AN
*MonHbIi CNMCOK M .
AnamMeTpoB NpuBeaeH B : Il | : : | | | | | | : L | |I
Tabnuue BbIXOHOTO Bana 45 o 200
¥ ! 400 !

P1103=F ... Bbixoaroi dnaken

Oetanb Y . K1
1 [ di < &
->|—|<—p = T o 3 {'—' T~ S
_
X [HOetanbY — | ;
11
140 ci
*B0o3MOXHbI BbIXOAHOW Ban Bo3moxHble BbixoaHble ¢hnaHLbl
Ban-d1 | p1 h1 X alo b1 | ci el f1 s1 ApTukyn
CraHgapTHbIn | g 70x140 20 | 74.5| M20x42 350 250 21 |300| 5 18 |KC110.9.015 ‘ Cl >
OMMMEKTyeTCA raHuem
Ha 3akas _ ) ) ) 450 350 | 22 1400 | 5 18 |KC110.9.016 3a1£3ﬂzrgtg’;grcu;mg&b
- - - - - - - YTO4HAUTE OTAENBHO.

P1103S (0 . Basosoe ucnonHexve R1103S 0. BxoaHoi Ban
A ) 450 507 60
2200 o <
31 [, S =
| =
P
I N o {_____ L <2 8
[e0]
22.5° g 1 1V A gip
8 - -
\\ R e -
[sp}
! R 45°[T /1 IR §
N.8 M14x30 M
ﬂ:;:E:HBes A | C,. |96] k1 ApTukyn

100/112 B5 |518.5 375 |250/518.5/KC1109056
132 B5 |518.5 400 |300/518.5/KC1109057
160 B5 |533.5 425 |350/533.5/ KC1109058
180 B5 |533.5 425 |350/533.5 KC1109058_B

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

[13 M
000 PyCABTOMaTusau"ﬂ Ten./cakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycaestomatusauus.pd



	403a-413a-catalog
	503a-513a-catalog
	603a-613a-catalog
	503c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 205
	general_INNOVARI_cat-small 206

	703c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 211
	general_INNOVARI_cat-small 212

	803c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 217
	general_INNOVARI_cat-small 218

	853c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 223
	general_INNOVARI_cat-small 224

	903c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 229
	general_INNOVARI_cat-small 230

	1103-catalog



